
Саксаганська районна
у місті рада

Звіт голови районної у місті
ради про діяльність виконав-
чого комітету районної у
місті ради у 2019 році

З метою забезпечення виконання завдань, визначених Законом України
«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи головні пріоритети
Програми соціально-економічного та культурного розвитку Саксаганського
району, робота виконавчого комітету районної у місті ради у 2019 році була
спрямована на забезпечення стабільної роботи підприємств, організацій та
установ району, розвиток об’єктів бізнесу, ефективного та раціонального
розподілу бюджетних коштів, належного рівня функціонування житлово-
комунальної галузі.

За звітний період забезпечено проведення 11-ти засідань виконавчого
комітету районної у місті ради, на розгляд якого підготовлено та внесено 454
проєктів рішень. Зміст питань, винесених на розгляд виконавчого комітету,
стосувався організації у районі соціальної роботи, сфери житлово-комунального
господарства, стану навколишнього природного середовища, питання
розрахунків споживачів за житлово-комунальні послуги та енергоносії тощо.

У сфері соціально-економічного й культурного розвитку, планування та
обліку

Виконком Саксаганської районної у місті ради, як орган місцевого
самоврядування підтримує політику соціально-економічного та культурного
розвитку району, залучаючи до цього суб’єктів господарювання різних форм
власності.

Економічний потенціал Саксаганського району - це 15 промислових
підприємств та шість підприємств комунальної сфери. Основу промисловості
району складають підприємства: товариство з обмеженою відповідальністю
«Метінвест - Криворізький ремонтно-механічний завод», державне промислове
підприємство «Кривбаспромводопостачання», структурний підрозділ публіч-
ного акціонерного товариства «Маріупольський металургійний комбінат
ім. Ілліча» гірничо-збагачувальний комплекс «Укрмеханобр», товариство з
обмеженою відповідальністю «Полстар», товариство з обмеженою відповіда-
льністю  «Завод металевих конструкцій». Гірничодобувну індустрію району
представляють: шахтоуправління з підземного видобутку руди публічного
акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг», шахти «Родіна»
публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний комбінат» та
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«Гігант-Глибока» публічного акціонерного товариства «Центральний гірничо-
збагачувальний комбінат».

Галузь легкої промисловості представляють: ТДВ «Криворізька швейна
фабрика «Старт», ТОВ «Полстар», ДП «Фрештекс-Україна». На всіх під-
приємствах легкої промисловості впроваджені технології виробництва європей-
ського рівня. Основна частина продукції виготовляється з давальницької сиро-
вини на експорт.

На території району розташоване державне промислове підприємство
«Кривбаспромводопостачання» експлуатує п’ять водосховищ, канал «Дніпро-
Кривий Ріг» (довжиною 42 км.).

На території району зареєстровані такі підприємства транспорту, як
комунальні підприємства «Швидкісний трамвай», «Автобаза № 1», публічне
акціонерне товариство «Північтранс», приватне підприємство «Одіум-Престиж».

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) на
КП «Авто-база № 1» за 9 місяців 2019 року склав 14 910,8 тис. грн. Обсяг капіта-
льних інвестицій в   основний   капітал   (у тому  числі за джерелами фінан-
сування) за 9 місяців 2019  року  склав 44,2 тис. грн (за   аналогічний    період
2018 року – 2 706,6 тис. грн). Середньомісячна заробітна плата станом на 01.10.
2019 складає 10 595,2 грн ( у 2018 році – 7 854,0 грн).

За звітний період КП «Швидкісний трамвай» перевезено 28187,3 тис. чол.,
у    тому    числі    з    платним    проїздом – 11 018,9   тис. чол.,  з  безоплатним –
17168,4 тис. чол. Загальний обсяг перевезень трамваєм збільшився за рахунок
збільшення середнього випуску рухомого складу в лінію та збільшення обсягу
пасажирів з повною оплатою проїзду. Загальні витрати криворізьким трамваєм
по наданню послуг населенню станом на 01. 11. 2019 склали – 249723,8 тис. грн,
що на 56379,9 тис грн більше ніж за минулий рік. Експлуатаційні витрати у
загальній сумі витрат складають 93,1%. Собівартість    одного  загального
пасажира   трамваями   за  10 місяців 2019 року – 8,86 грн. Витрати підприємства
зросли в порівнянні з попереднім періодом за рахунок значного підвищення
вартості електроенергії, ПММ, запасних частин, матеріалів та послуг.

Використовуючи міжнародний  досвід і  практику  західних країн, в
умовах глобалізації економіки, керівництво підприємств легкої промисловості
Саксаганського  району (ТОВ «Полстар», ДП «Фрештекс України») направляє
свою діяльність  на    забезпечення стабільної  роботи  підприємств, збільшення
кількості  робочих місць, збереження  й   продуктивного  використання  робочої
сили,  оновлення   виробничих фондів та технологій, працює над залученням
іноземного капіталу та укладанням нових контрактів з іноземними суб’єктами
господарювання, збільшенню випуску продукції, задля задоволення попиту на
неї на українському та іноземному ринках.

Сучасна екологічна ситуація в районі обумовлюється близьким
територіальним розташуванням до житлової забудови та об’єктів соціальної
інфраструктури підприємств гірничо-металургійного комплексу та
машинобудування, таких як: приватного акціонерного товариства
«Криворізький завод гірничого обладнання», структурного підрозділу
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публічного акціонерного товариства «Маріупольський металургійний комбінат
ім. Ілліча» гірничо-збагачувальний комплекс «Укрмеханобр», шахтоуправління з
підземного видобутку руди публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал
Кривий Ріг», шахти «Родіна» публічного акціонерного
товариства «Криворізький залізорудний комбінат».

З метою забезпечення належного санітарного стану прибережних
територій річки Саксагань та інших водних об’єктів району виконкомом
районної у місті ради спільно з представниками управління екології виконкому
міської ради та спеціалістом ВСП «Криворізький міський відділ лабораторних
досліджень ДУ «Дніпропетровський обласний лабораторний центр
МОЗ України» щомісяця проводиться відбір проб води з поверхневих водойм
біля вхідних порталів I і II Саксаганського тунелей, а також з річки Саксагань в
районі «Дубків».

Листи з копіями результатів лабораторних досліджень проб води річки
Саксагань постійно надсилаються на адресу КП «Кривбасводоканал» та
акцентується увага підприємства на необхідності проведення постійного
моніторингу стану мереж водовідведення, які межують з водоохоронними
зонами, обстеження окремих прибережних територій річки Саксагань на
території Саксаганського району на предмет виявлення несанкціонованих
витоків, що можуть потрапляти до водойм, у тому числі з приватних
домогосподарств.

Також постійно проводяться обстеження прибережних смуг річки
Саксагань по обидва боки річки, від насосної станції до мосту на вулиці
Каспійскій (біля відстійників шахтних вод, вздовж вулиць: Галілея, Пічугіна,
Вільної та Сагайдвчного). Додатково обстежуються прибережні смуги річки в
районі «Дубків». Несанкціонованих скидів не виявлено, крім стоків, які
потрапляють в річку через загальноміські зливові системи. Враховуючи
територіальну близькість сектору індивідуальної забудови до місць відбору проб
води поверхневих водоймищ, постійно проводиться інформаційно-
роз’яснювальна робота з головами вуличних комітетів щодо привернення уваги
власників домоволодінь до стану вигрібних ям, які використовуються у
приватному господарстві.

Одним із пріоритетних напрямків реалізації екологічної політики
промисловими підприємствами є комплексна підтримка заходів у сфері охорони
атмосферного повітря.

За інформацією ТОВ «МЕТІНВЕСТ-КРМЗ», шахти «Родіна» ПАТ
«КЗРК», шахтоуправління з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал
Кривий Ріг», вищевказаними підприємствами продовжується підтримка заходів
щодо забезпечення безперебійної та ефективної роботи пилогазоочисних
установок та обладнання в структурних підрозділах підприємства, розміщених в
районі, а також проведення інструментальних вимірів на стаціонарних джерелах
викидів забруднюючих речовин. Перевищень нормативних показників протягом
першого півріччя 2019 року не виявлено.

На шахті «Родіна» ПАТ Криворізький залізорудний комбінат»
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експлуатується 37 газоочисних установок, на РМЗ – шість, на УЗТ – чотири, на
РБЦ – чотири, на ШБУ – дві, на ШМУ – одна. Поточні ремонтні роботи на
установках проводились відповідно до графіків. Згідно договору укладено з
ТОВ «Проектреммонтаж» виконані роботи в повному обсязі щодо «Розробки та
погодження робочого проекту автоматизованої системи екологічного
моніторингу (АСЕМ) на межі СЗЗ шахти «Родіна». Викиди забруднюючих
речовин здійснюються згідно дозволу на викиди. За результатами досліджень
перевищень забруднюючих речовин в атмосферу на стаціонарних джерелах
викидів та на межі СЗЗ за поточний рік не виявлено.

На ТОВ «Метінвест-КРМЗ» станом на 01. 11. 2019 кількість очисник
установок не змінювалась - функціонує 47 ПГОУ. На даний час система
моніторингу змонтована, проводяться роботи щодо налаштування. За
результатами досліджень. проведених ТОВ «Центр екології та розвитку нових
технологій» перевищень ГДК на межі СЗЗ підприємства у період з січня по
листопад  2019 році не виявлено.

Такими підприємствами як СП ПАТ «Маріупольський металургійний
комбінат ім. Ілліча» ГЗК «Укрмеханобр» та шахтою «Родіна» ПАТ «КЗРК» у
теплий період у 2019 року постійно проводився лабораторний контроль за
виконанням заходів з охорони атмосферного повітря;  проводяться заходи зі
зниженні викидів в атмосферне повітря з максимальним використанням
безтротилових вибухових речовин.

Підприємствами району: шахтоуправлінням з підземного видобутку руди
ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», шахтою «Родіна» ПАТ «Кривбас-
залізрудком» у теплі періоди 2019 року здійснювались заходи з
пилопридушення: зрошення автошляхів кар’єрів, забоїв екскаваторів, запилених
поверхонь складів, складу товарної продукції; поливання автошляхів,
промислових майданчиків тощо.

З червня поточного року на території Саксаганського району розпочало
діяьність   ТОВ «Рудомайн»,   отримано   висновок   з  оцінки впливу на
довкілля, висновок Державної санітарно-епідеміологічної експертизи
«Обґрунтування розміру санітарно-захисної зони для дільниці № 2 кар’єру
«Південний», та отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин в
атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Згідно наданої інформації,
підприємство у період з січня по травень 2019 року роботи, що призводять до
забруднення навколишнього природного середовища відходами виробництва, не
проводило. З липня місяця 2019 року підприємством почали здійснюватися
заходи з пилопридушення: зрошення автошляхів кар’єрів, забоїв екскаваторів,
запилених поверхонь складів, складу товарної продукції; поливання автошляхів,
промислових майданчиків.

На ТОВ «Метінвест-КРМЗ» функціонує акредитована лабораторія хіміко-
аналітичного контролю шкідливих викидів та стоків Центральної лабораторії
метрології, яка проводить щодекадно лабораторні дослідження стічних вод.
Протягом 2019 року перевищень гранично допустимих норм не виявлено.

Шахтоуправлінням з підземного видобутку руди ПАТ «АМКР», шахтою
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«Родіна» ПАТ «КЗРК» щомісячно здійснюється контроль за якістю стічних вод
виробництва загальношахтного призначення, щоквартально за шахтною водою  з
горизонтів, щомісячно стічних вод з проммайданчиків.

Протягом 2019 року ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат»
проведено гірничу рекультивацію  (засипку) по шахті «Родіна» об’ємом 59,356
тис м3, з них: пусті породи 26,229 тис м3, на некондиційній фракції рудної маси
– 33,127  тис. м3.

Протягом 2019 року ПАТ «КЗРК» не здійснював роботу щодо відселення
мешканців з СЗЗ у Саксаганському районі. Окремо ПАТ «АрселорМіттал
Кривий Ріг» ведеться організаційна робота щодо відселення мешканців сектору
приватної забудови на вулиці Чистопільська та Лавреньова. На теперішній час
відселено 18 домоволодінь. Станом   на   01. 11. 2019   підприємством  здійсне-но
знесення будинків 2, 3, 6, 7, 8, 10, 21   на   вулиці Чистопільській   та   бу-динків
9, 19  на  вулиці Лавреньова.

Питання проведення «Чистих четвергів» перебуває на постійному
контролі, так до прибирання вулиць та прилеглих територій від опалого листя та
гілля, іншого сміття, також озеленення територій залучаються підприємства
різних форм власності. Виконкомом районної у місті ради постійно здійснюється
активна робота щодо попередження та недопущення спалювання опалого листя
та залишків сухої рослинності, а саме: проводиться роз’яснювальна робота з
керівниками підприємств та суб’єктів господа-рювання, з мешканцями
приватних домоволодінь із залученням квартальних уповноважених,
організовуються рейди із залученням працівників поліції. Під час проведення
рейдів фактів спалювання опалого листя та залишків сухої рослинності на
теперішній час не виявлено.

З метою недопущення покинутих напризволяще об’єктів, запобігання їх
руйнуванню, забезпечення ефективного використання, поповнення міського
бюджету за рахунок орендної плати, виконкомом районної у місті ради щомісяця
за пропозиціями комунальних підприємств району формується перелік вільного
майна, який надається до управління комунальної власності міста виконкому
міськради для подальшого опрацювання. До переліку вільних приміщень, які
пропонуються для передачі в орендне користування протягом поточного року,
запропоновано 63 об'єкти. Відділом протягом поточного року зареєстровано 364
заяв щодо узгодження  оренди об’єктів  комунальної власності міста.

Спеціалістами виконкому районної у місті ради сумісно з представником
КП «Парковка та реклама» організовано рейди перевірок виконання орендарями
умов договорів оренди комунальної власності. У разі виявлення порушень з
орендарями проводиться роз’яснювальна робота щодо необхідності дотримання
договірних умов.

Станом на 01. 11. 2019 в районі боржниками більше двох місяців за оренду
комунального майна є 12 орендаторів.

З метою поліпшення стану розрахунків по комунальним платежам при
виконкомі районної в місті ради працює комісія з питань забезпечення
своєчасних розрахунків   за   енергоносії   та   комунальні   послуги.



6

Протягом 2019 року проведено 10 засідань районної комісії. Щомісяця
формується інформація про вжиті заходи та претензійно-позовну роботу, яка
ведеться підприємствами надавачами-послуг.

Також постійно проводиться роз’яснювальна робота з мешканцями району
щодо 100% сплати комунальних послуг. З початку 2019 року проведено 155
нарад з керівниками та працівниками промислових, житлово-комунальних
підприємств, закладів освіти, охорони здоров’я, профтехосвіти, організовано 133
сходи з мешканцями району.

Окремо виконкомом районної у місті ради здійснюється робота щодо
залучення в район інвестицій у вигляді фінансування проєктних рішень. У 2019
році за кількістю проєктів, які отримали перемогу в розрізі міста Саксаганський
район зайняв І місце,  а саме 38% від загальної кількості по місту.

Громадський бюджет-2020 став п’ятим конкурсом проєктів, проведеним у
Кривому Розі, і був наймасштабніший: і за розмірами виділених коштів, і за
кількістю учасників. Із 29 представлених проєктів перемогу отримали 15. У
категорії «Шкільні проєкти»: № 12 «Іноваційний центр вивчення іноземних мов
«Smart Studio»; № 13 «Розумні перерви: відпочинок з користю», № 23 «STEM -
Лабораторія в освітньому просторі»; № 48 «Зручна дорога до школи – щасливі
діти    та     дорослі».   У    категорії:     «Дошкільні    та     позашкільні проєкти»:
№ 31 «Чарівний світ для особливих дітей». У категорії «Молодіжні проєкти»:
№ 39 «Регіональна молодіжна гра «Модель ООН-2020. Кривий Ріг»; № 41
«Змагання зі станової тяги та армреслінгу 2020. Кривий Ріг»; № 93«Saksagan
LAND  (в  рамках фестивалю «EUROFEST – Дні   Європи  в м. Кривий Ріг»);
№ 107 «Гонки на виживання І етап». У категорії «Муніципальні малі проєкти»:
№ 82 «Мистецтво в кожен двір»; № 88 «Короткометражний ігровий кінофільм
«Сто шагов»; № 33 «Трансформація громадського простору: адаптація до
спеки»; № 121 «Покращуючи місто». У категорії: «Муніципальні великі
проєкти»: № 119 «Крок до змін»; № 113 «Парк мрії».

У сфері бюджету і фінансів

Протягом 2019 року робота виконавчого комітету Саксаганської районної
у місті ради була спрямована на організацію та координацію всіх учасників
бюджетного процесу щодо складання, виконання бюджету, забезпечення
цільового та ефективного витрачання бюджетних коштів, збільшення
надходжень до районного бюджету, відповідно до норм Бюджетного кодексу
України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік», рішень
міської та районної у місті рад.

Районний у місті бюджет на 2019 рік було затверджено своєчасно –
26 грудня 2018 року, як того вимагає Бюджетний кодекс України. Це дало змогу
розпочати 2019 рік з головним фінансовим документом. У січні поточного року
було складено та затверджено постійний розпис районного у місті бюджету на
2019 рік, збалансовано помісячно доходи та видатки, що дозволило здійснювати
фінансування видатків у повному обсязі вже починаючи з січня. Вчасно були
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розроблені заходи по виконанню районного бюджету та поставлені завдання
всім учасникам бюджетного процесу.

З метою забезпечення своєчасної підготовки матеріалів до річного звіту
про виконання місцевих бюджетів, у лютому 2019 року складено та надано до
департаменту фінансів виконкому Криворізької міської ради річний звіт про
виконання районного у місті бюджету за 2018 рік. Також у лютому поточного
року підготовлено та надано до департаменту фінансів виконкому Криворізької
міської ради всі необхідні матеріали до зведеного бюджету міста на 2019 рік.

За підсумками роботи січня-листопада 2019 року виконання бюджету
району по власних доходах загального фонду забезпечено на 104,1 %. До
районного у місті бюджету за 11 місяців надійшло 16,9 млн грн. Понад план
отримано 657,0 тис. грн.

У 2019 році найбільшу питому вагу у власних надходженнях районного у
місті бюджету займає податок на нерухоме майно, якого за 11 місяців
мобілізовано до бюджету в обсязі 9,7 млн. грн., 104,7 % до плану.

Також до районного у місті бюджету надійшло акцизного податку –
7,0 млн. грн., або 103,2 % до плану; плати за надання адміністративних послуг –
138,7 тис. грн., або 105,7 % до плану; адміністративних штрафів – 30,2 тис. грн.
при плані звітного періоду 31,2 тис. грн.

Надходження до загального фонду з державного, обласного та міського
бюджетів у вигляді субвенцій та дотації склали 219,7 млн. грн., або 95,6 % до
плану, в тому числі: субвенцій з державного, обласного та міського бюджетів –
170,5 млн. грн.; дотації з міського бюджету – 49,2 млн. грн.

Усього до доходної частини загального фонду районного у місті бюджету
(з урахуванням міжбюджетних трансфертів) мобілізовано 236,6 млн. грн. або
96,2 % до уточненого плану. До спеціального фонду бюджету (без урахування
власних надходжень бюджетних установ) надійшло субвенції з міського
бюджету (на фінансування проектів-переможців конкурсу місцевого розвитку
«Громадський бюджет») у сумі 2,7 млн. грн., або 99,9 % до плану.

У цілому за 11 місяців 2019 року доходи районного у місті бюджету (без
власних надходжень бюджетних установ) виконано у сумі 239,3млн. грн.

Обсяг фінансових ресурсів, отриманий від виконання планових показників
доходної частини районного у місті бюджету, дозволив забезпечити своєчасне
фінансування бюджетних установ, реалізацію заходів районних програм,
відповідно до пропозицій головних розпорядників коштів.

Видатки районного у місті бюджету за 11 місяців поточного року
профінансовано на суму 236,0 млн. грн., у тому числі: по загальному фонду –
230,9 млн. грн.; по спеціального фонду – 5,1 млн. грн. (бюджет розвитку).

У першу чергу, забезпечено фінансування захищених статей (заробітна
плата, харчування, медикаменти, оплата за спожиті енергоносії, виплати
соціальних допомог населенню, тощо. Відповідно до чинного законодавства, при
виплаті заробітної плати працівникам бюджетної сфери з січня 2019 року
здійснюється доплата до розміру мінімальної заробітної плати 4 173 грн.

Протягом звітного періоду було досягнуто перевиконання доходної
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частини районного у місті бюджету. Завдяки додатково отриманому від
перевиконання фінансовому ресурсу, на підставі офіційних висновків
фінансового відділу було збільшено планові показники видатків на загальну
суму 1,4 млн. грн. Зазначені кошти спрямовано на заходи з благоустрою району
у сумі 720,0 тис. грн. (викошування газонів та карантинних бур’янів на
територіях загального користування – 390,0 тис. грн., встановлення
дитячих (спортивних) майданчиків – 140,0 тис. грн., ліквідація стихійних
сміттєзвалищ з територій загального користування у межах району –
140,0 тис. грн., прибирання та утримання в належному санітарному стані
територій загального користування у межах району – 50,0 тис. грн.) та на
утримання виконкому районної у місті ради – 675,0 тис. грн. (капітальний
ремонт каналізаційної системи – 290,0 тис. грн., придбання комп’ютерної та
оргтехніки - 155,5 тис. грн., поточний ремонт – 90,0 тис. грн., придбання меблів
для обладнання робочого місця відділу реєстрації місця проживання громадян
виконкому районної у місті ради та диванів для відвідувачів – 56,6 тис. грн., інші
невідкладні видатки – 82,9 тис. грн.).

Уже в січні поточного року було складено та затверджено постійний
розпис районного у місті бюджету на 2019 рік, збалансовано помісячно доходи
та видатки, що дозволило здійснювати фінансування видатків у повному обсязі
вже починаючи з січня. Вчасно були розроблені заходи по виконанню районного
бюджету та поставлені завдання всім учасникам бюджетного процесу.

У 2019 році виконання районного у місті бюджету здійснюється за
програмно-цільовим методом. Головними розпорядниками коштів було складено
звіти про виконання паспортів бюджетних програм за 2018 рік. Проведена оцінка
ефективності бюджетних програм. Розпис видаткової частини районного у місті
бюджету на 2019 рік складено із застосуванням програмної класифікації
видатків.

У поточному році продовжується робота щодо наповнення модулю
«Відкритий бюджет» на порталі «Криворізький ресурсний центр». На модулі
розміщена детальна інформація про районний у місті бюджет на 2019 рік та про
виконання районного у місті бюджету за доходами та видатками за звітні
періоди 2019 року.

У 2019 році на формування бюджету вплинули значні зміни в бюджетному
й податковому законодавстві. Виконкомом районної у місті ради своєчасно були
розроблені заходи з організації та координації всіх учасників бюджетного
процесу щодо складання, виконання бюджету, забезпечення цільового та
ефективного витрачання бюджетних коштів, складено, та оприлюднено, та
своєчасно вносяться зміни в паспорти бюджетних програм відповідно до норм
Бюджетного законодавства України, Закону України «Про Державний бюджет
України на 2019 рік», рішень міської та районної у місті рад.

В основу розрахунку обсягів доходів і видатків районного у місті бюджету
покладено соціально захищені показники: оплата праці, нарахування на
заробітну плату, оплата комунальних послуг та енергоносіїв.
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За цей період своєчасно здійснювалось фінансування видатків на заробітну
плату з нарахуваннями, видатків за спожиті енергоносії, та не допущено
виникнення кредиторської заборгованості по захищеним видаткам.

На виконання програм та рішень районної у місті ради своєчасно та в
повному обсязі перераховувалось кошти за рахунок загального фонду на суму
35 108 213,16 грн., а саме:

- оплата праці та нарахування – 30 632 570,07 грн.;
- виконання повноважень виконкомом районної у місті ради делегованих

міською радою, за укладеними договорами для повноцінного функціонування,
ведення господарської діяльності, утримання та облаштування виконкому
Саксаганської районної у місті ради перераховувались кошти на загальну суму
2 918 661,93 грн.;

- на відрядження посадових осіб органу місцевого самоврядування
спрямовано кошти у сумі - 8 541,85 грн.;

- підвищення кваліфікації посадових осіб органу місцевого самовря-дування
спрямовано кошти у сумі - 15 548,33 грн.;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв спрямовано кошти на
загальну суму   900 885,14 грн.;

- інші поточні видатки (оплата судового збору) спрямовано кошти 12 484,32
грн.

Проведення заходів району по напрямах видатків:
- заходи та реалізація проектів на виконання державної політики з питань

дітей та їх соціального захисту, а саме: транспортні послуги з перевезення дітей
пільгової категорії на оздоровлення до селища Орловщина Новомосковського
району Дніпропетровської області ДОТ «Перлина Придніпров’я» - 44829,90 грн.;

- заходи державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей
жінок та чоловіків, заходи державної політики з питань сім’ї, заходи та
реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми
«Молодь України», а саме: придбання подарунків – 23 926,14 грн.;

- оздоровлення і відпочинок дітей, а саме: кейтерінгові послуги з
харчування 106 дітей із родин, які опинились в складних життєвих обставинах, у
таборах з денним перебуванням, що працювали на базі навчальних закладів
освіти району - 42 880 грн.;

- інших заходів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення
спрямовано кошти на загальну суму, а саме: заохочення керівників органів
самоорганізації населення району – 157 198,73 грн.;

- проведення заходів у галузі культури і мистецтва серед населення району
спрямовано кошти на загальну суму 113 068,09 грн.;

- забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення
«Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення
району спрямовано кошти на загальну суму  67 558 грн.;

- організації та проведення громадських робіт створювались тимчасові
робочі місця, залучались безробітні громадяни нашого міста по трудових
договорах укладених між Виконкомом і Криворізьким міськрайонним центром
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зайнятості. Із загального та спеціального фондів в рівних частинах виплачеано
заробітну плату в сумі 193 681,4 грн.;

- організація благоустрою населених пунктів, а саме стягнення на користь
позивача згідно Ухвали Саксаганського районного суду моральної, матеріальної
шкоди, судового збору – 73 220 грн.

Видатки для підготовки та проведення голосування на виборах Президента
України у 2019 році, позачергових виборах народних депутатів України
21.07.2019 на придбання паперу та витратних матеріалів відповідно до постанови
КМУ від 10.01.2019 № 31 «Про затвердження Порядку використання коштів,
передбачених у державному бюджеті для виготовлення органами ведення
Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для
підготовки та проведення голосування на виборах Президента України у 2019
році» та постанови КМУ від 24.06.2019 № 377 «Про затвердження Порядку
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виготовлення
органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних
запрошень для підготовки та проведення голосування на виборах народних
депутатів України у 2019 році» використано в сумі 20 640 грн.

Видатки за рахунок коштів спеціального фонду (плата за послуги
бюджетних установ) за укладеними договорами використані для повноцінного
функціонування, ведення господарської діяльності, утримання та облаштування
виконкому Саксаганської районної у місті ради та сплати земельного податку в
сумі – 9 636,07 грн.

Видатки  за  рахунок  коштів  бюджету  розвитку  (інші кошти спеціального
фонду)  склали 1 766 703,47 грн. та спрямовані на: придбання оргтехніки –
392 075 грн.; коригування проектно-кошторисної документації по об’єкту:
«Капітальний ремонт із заміною віконних, дверних блоків та частковим
встановленням гратів в будівлі виконкому» на суму 15 525 грн.; проведення
експертизи проекту будівництва  «Капітальний ремонт із заміною віконних,
дверних блоків та частковим встановленням гратів в будівлі виконкому.
Коригування» - 8002,80 грн.; виконання робіт з капітального ремонту із заміною
віконних, дверних блоків та частковим встановленням гратів в будівлі
виконкому» в сумі 1304 869,67 грн.; технічний нагляд за капітальний ремонт із
заміною віконних, дверних блоків та частковим встановленням гратів в будівлі
виконкому» в сумі 15 991 грн.; розроблення проектно-кошторисну документацію
по об’єкту: "Капітальний ремонт по замiнi системи водопостачання та
водовідведення в будівлі виконкому районної у місті ради» на суму 27 000 грн.;
проведення експертизи проекту будівництва  «Капітальний ремонт по замiнi
системи водопостачання та водовідведення в будівлі виконкому районної у місті
ради» - 3240 грн.

З метою забезпечення своєчасної підготовки матеріалів до проєкту
районного у місті бюджету на 2020 рік, відповідно до бюджетного календаря
підготовки Державного та місцевих бюджетів, з серпня поточного року ведеться
робота по формуванню проєктних показників районного у місті бюджету на 2020
рік та його прогнозу на 2021, 2022 роки. У серпні поточного року було
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розроблено план заходів із забезпечення складання проєкту районного у місті
бюджету на 2020 рік та його прогнозу на 2021, 2022 роки, який затверджено
розпорядженням голови районної у місті ради від 22 серпня 2019 року № 200-р.
Всім учасникам бюджетного процесу були поставленні завдання щодо
планування проєкту бюджету та його прогнозу.

Департаментом фінансів виконкому міської ради 28 листопада 2019 року
доведено проєктні показники на 2020 рік.

В основу розрахунку обсягів доходів і видатків районного у місті бюджету
покладено соціально захищені показники: оплата праці, нарахування на
заробітну плату, оплата комунальних послуг та енергоносіїв.

У галузі житлово-комунального господарства,
торгівельного обслуговування, ресторанного господарства, транспорту

й зв’язку, сфері послуг

Житлово-комунальне господарство району є важливим індикатором
соціально-економічного розвитку, адже створює комфортні умови для
життєдіяльності представників територіальної громади району.

Робота виконкому районної у місті ради спрямована на здійснення
контролю та сприянню діяльності комунальних житлових підприємств, установ,
закладів району щодо експлуатації, збереження, утримання та ремонту
житлового фонду, подальшого розвитку комунального господарства,
благоустрою території, прибиранню та ремонту доріг, утриманню зелених
насаджень, вивозу сміття, забезпечення житлових будинків та об'єктів
соцкультпобуту якісними послугами тепло-, водопостачання, виконання ремонту
та заміни мереж теплопостачання, покращення роботи міського пасажирського
транспорту тощо.

Щосереди на засіданнях районного штабу з підготовки житлового фонду,
об’єктів соцкультпобуту та комунального призначення до експлуатації в осін-
ньо-зимовий період вирішуються питання забезпечення мешканців району хо-
лодною водою, здійснюється контроль за виконанням графіків ремонтів коте-
лень, теплорозподільчих пунктів, заміни мереж тепловодопостачання, віднов-
ленням благоустрою після ремонту інженерних комунікацій, знесенням сухо-
стійних дерев, ремонтом покрівель тощо.

Впродовж періоду з 01. 01. 2019 проводилися інформаційні зустрічі з
головами об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) та
житлово-будівельних кооперативів (ЖБК), на яких обговорюються актуальні
питання щодо змін у законодавстві України, про адміністративні послуги відділу
реєстрації місця проживання громадян, правила та порядок їх надання, у тому
числі, що надаються в електронному вигляді, про роботу Центру надання
адміністративних послуг «Віза».

З метою  сприяння  створення органів  самоорганізації населення та ОСББ
для  активізації  роботи  по  створенню  ОСББ залучалися  органи
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самоорганізації населення та громадські організації. Головам ОСББ надавалися
роз'яснення щодо порядку прийняття на баланс об'єднань житлових будинків.
Станом на 30. 11. 2019 на території району функціонують 92 об'єднання
співвласників багатоквартирних будинків.

Після незвичайної ситуації природного характеру, яка сталася 02.07.2019
відділом було в терміновому порядку організовано роботу комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, спеціальної комісії з
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Здійснювався моніторинг
проведення оперативних аварійно-відновлювальних робіт, координація
діяльності ремонтно-відновлювальних сил та засобів підприємств району.
Організовано та проведено роботи з обстеження 31 будинку приватного сектору.
За результатами проведено роботи 28 громадян отримали матеріальну допомогу.
які зазнали ушкоджень та  складання відповідних актів. Організовано роботу з
обстеження квартир багатоповерхових будинків зі складанням відповідних актів,
які зазнали збитків внаслідок надзвичайної ситуації. Відпрацьовувалися
звернення управителя житловими будинками, об’єднань співвласників
багатоквартирних будинків, закладів освіти, культури, лікувальних закладів та
адміністративних установ, промислових підприємств щодо зазнаних ушкоджень
та нанесених збитків. Підготовлено 18 клопотань до міського голови щодо
виділення будівельних матеріалів з матеріального резерву міста для проведення
ремонтно-відновлювальних робіт підприємствами, установами, організаціями,
громадянами. Здійснювався контроль за проведенням ремонтних робіт всіма
суб’єктами господарювання.

Підтримка підприємництва визначена пріоритетним напрямком розвитку
району і перебуває у центрі уваги діяльності виконавчого комітету Сакса-
ганської районної у місті ради.

На сьогоднішній день у Саксаганському районі зареєстровано майже десять
тисяч приватних підприємців, які здійснюють діяльність у сфері торговельного
обслуговування, ресторанного господарства, надання послуг та виконання робіт
для населення.

За інформацією Криворізької північної об’єднаної державної податкової
інспекції ГУ ДПС у Дніпропетровській області за січень-листопад 2019 року до
бюджету надійшло 77696,9 тис. грн. єдиного податку, планове завдання виконано
на 103,5 %. В порівнянні з надходженнями аналогічного періоду 2018 року
показники зросли на 17722,8 тис. грн.

Найвагомішим джерелом поповнення загального фонду районного у місті
бюджету є акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання підакцизної
групи товарів. Так, за січень-листопад 2019 року надходження цього податку
склали 34388,3 тис. грн. або 111,5 % до уточненого плану.

У районі функціонує близько 1,5 тисячі об'єктів різноманітних сфер
господарювання, в тому числі 405 об'єктів роздрібної торгівлі, 62 - оптової
торгівлі, 468-побутової сфери, 70 об’єктів дрібно-роздрібної торговельної
мережі, 56 аптек, 11 аптечних пунктів, 51 об'єкт ресторанного сервісу, три
стаціонарних ринки та функціонує  28 супер- та гіпермаркетів, 11 підприємств-
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товаровиробників продуктів харчування, якими за дев’ять місяців 2019 року
вироблено 2150,5 тони  продукції на суму майже 14,0 млн. грн.

На підприємствах виробляється більше 400 найменувань продукції, у т.ч.:
хліб, хлібобулочні, кондитерські вироби,  майонез, гірчиця. Вони є постійними
активними учасниками обласних і міських конкурсів, ярмарків.

Соціальна відповідальність підприємців Саксаганського району постійно
сконцентрована на захисті малозабезпечених верств населення, інвалідів війни,
дітей-інвалідів та онкохворих дітей. Дванадцятий рік поспіль в місті функціонує
муніципальний проект «Найкраще-дітям» для сімей, в яких виховуються діти-
інваліди та онкохворі діти. В об'єктах бізнесу надається соціальний дисконт від
3% до 20% знижки від роздрібної ціни на ліки, продовольчі та непродовольчі
товари (дитячі, канцелярські товари, шкільне приладдя, побутова хімія, книги,
тощо),  послуги (медичні, перукарські, з ремонту одягу та взуття, побутової
техніки).

Учасниками зазначеного проекту є 50 суб'єктів господарювання
Саксаганського району. Станом на 01 грудня  2019 року в районі послугами, які
надаються у рамках муніципального проекту «Найкраще-дітям» користується
705 сімей. Особливим попитом користуються товари мережі аптек приватних
підприємств «Гален», «Мед-сервіс», магазинів «Єва» ТОВ «Руш», «Простор»
ТОВ «Стиль Д», мережа об’єктів  ПАТ «Криворізький міський молокозавод
№ 1», гіпермаркету «Епіцентр» ТОВ «Епіцентр К» та інші.

У районі збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів війни,
послугами якої на теперішній час користуються 182 особи вищеназваної
категорії, які  мають можливість придбати хліб за попередньо погодженою ціною
5,0 грн. за буханець та 23 особи з числа постільнохворих отримують
безкоштовне молоко.

Суб’єкти господарювання Саксаганського району, які надають послуги у
сфері розваг та відпочинку, є активними учасниками соціального муніци-
пального проекту «Кривий Ріг - місто дитячих розваг». В рамках проєкту сімома
суб’єктами господарювання організовано дітям соціальної категорії віком до 12
років відвідування стаціонарних та пересувних атракціонів району.

За  ініціативою суб’єктів господарювання з 2018 року в місті запро-
ваджено муніципальний проект «Криворізька гостинність», що полягає в наданні
в об’єктах бізнесу за спеціальними картками для постійних споживачів
туристичних послуг дисконту для придбання товарів і отримання послуг.
Учасниками зазначеного проекту є 14 суб’єктів господарювання району сфери
розваг та відпочинку, побуту, ресторанного сервісу.

Два роки поспіль у рамках соціального проекту «Кіно без віку» суб’єктами
господарювання сфери розваг та відпочинку району надається можливість
відвідування людьми похилого віку кінотеатрів.

Ринкове господарство на сьогодні відіграє значну роль в житті
територіальної громади Кривого Рогу. Ринки як торговельні об'єкти
забезпечують мешканців району найбільш диференційованим асортиментом
товарів і послуг за цінами та якістю, що задовольняють попит населення.
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З метою впорядкування роботи ринків району спеціалістом з питань захисту
прав споживачів протягом 2019 року спільно з інспекторами Саксаганського
відділення поліції КВП Головного управління Національної поліції України в
Дніпропетровській області здійснено 39 обстежень ринків району щодо
дотримання Правил торгівлі на ринках. Порушення, виявлені під час проведення
обстежень, було усунено у встановлені терміни.

Під час проведення обстежень ринків проводиться інформаційно-
роз’яснювальна робота із суб’єктами господарювання з питань дотримання ними
вимог чинного законодавства у сфері захисту прав споживачів.

Згідно з планом проведення тематичних обстежень з питань дотримання
вимог Закону України «Про захист прав споживачів» з початку року обстежено
75 об’єктів бізнесу. Порушення, виявлені під час проведення обстежень об’єктів
бізнесу, які займаються реалізацією продовольчих та непродовольчих товарів
було усунено у встановлені терміни. З суб’єктами господарювання проведено
адресну роз’яснювальну роботу та рекомендовано забезпечити дотримання
вимог чинного законодавства щодо захисту прав споживачів, надано
інформаційну допомогу щодо оформлення куточка споживача.

На виконання законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та слабоал-когольних
напоїв», «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення
окремих положень про обмеження місць куріння тютюнових виробів»
інспекторами Саксаганського ВП КВП ГУ Національної поліції України в
Дніпропетровській області з початку 2019 року складено 466 адміністративних
протоколів за порушення ст. 175-1 КУпАП (куріння тютюнових виробів в
заборонених місцях) на суму 24786 грн. та                              497 адміністративних
протоколів за порушення ст. 178 КУпАП (споживання алкогольних напоїв, пива
в заборонених місцях) на суму 4709 грн.

Складено п’ять адміністративних протоколів за порушення ст. 156 ч. 2
КУпАП (порушення Правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними
напоями, тютюновими виробами в частині реалізації цієї продукції особам, які не
досягли 18 років). Правопорушників притягнуто до адміністративної
відповідальності.

Районною робочою групою з питань функціонування об’єктів бізнесу за
напрямком діяльності з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів
відповідно до затвердженого графіка протягом січня-листопада 2019 року
проведено близько 50 рейдів за участю представників відділу розвитку
підприємництва, служби у справах дітей, інспекторів Саксаганського відділення
поліції КВП ГУ Національної поліції в Дніпропетровській області, обстежено
111 об’єктів бізнесу з питань встановлення фактів продажу алкогольних,
слабоалкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів особам, які не досягли 18
років.

З метою усунення виявлених порушень чинного законодавства у сфері обігу
алкогольних напоїв та тютюнових виробів в об’єктах бізнесу з початку 2019 року
виконкомом районної у місті ради направлено до Головного управління ДПС у
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Дніпропетровській області  вісім листів стосовно 12 об’єктів бізнесу, до
Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного
управління Національної поліції у Дніпропетровській області - 10 листів
стосовно 15 об’єктів бізнесу, до Криворізького відділу поліції Головного
управління Національної поліції у Дніпропетровській області - один лист
стосовно чотирьох об’єктів бізнесу.

В об’єктах торгівлі, в яких здійснюється реалізація алкогольної, тютюнової
продукції та пива розміщено інформаційні таблички щодо функціонування
телефону «гарячої лінії» для інформування про факти продажу пива,
алкогольних напоїв, тютюнових виробів неповнолітнім в об'єктах торгівлі.

Станом на 01. 12. 2019 районною робочою групою з питання легалізації
виплати заробітної плати та зайнятості населення проведено інформаційно-
роз'яснювальну роботу на 363 об’єктах бізнесу, легалізовано 91 найманого
працівника, проведено 11 засідань робочої групи.

З метою запобігання випадкам незаконної торгівлі та ліквідації осередків
стихійної торгівлі на території Саксаганського району виконкомом районної у
місті ради з початку 2019 року до Саксаганського відділення поліції КВП ГУ НП
України в Дніпропетровській області надіслано 21 лист та до Криворізького
відділу поліції ГУ НП в Дніпропетровській області - шість листів з
фотоматеріалами стосовно вжиття невідкладних дієвих заходів щодо ліквідації
несанкціонованої торгівлі у районі.

У галузі будівництва

У сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього
природного середовища проводиться робота, пов’язана із самоврядним
контролем за використанням земель, що належать територіальній громаді міста,
а саме: обстеження земельних ділянок щодо їх цільового використання,
виконання умов договорів оренди земельних ділянок, їх самовільного зайняття
та використання без правовстановлюючих документів, що є порушенням
законодавчих актів України.

У порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та
охороною земель на території району за січень-листопад 2019 року обстежено
34 земельні ділянки (14 - самовільно зайняті, у тому числі п’ять - під роз-
міщення модульних АГЗК з реалізації палива, 14 - без правовстановлю-
ючих документів на землю). За результатом проведенї роботи встановлені факти
самочинного будівництва на: прибудинковій території будинку 10 на вулиці
Генерала Кузнецова, мікрорайоні Гірницькому, 1, вулиці Володимира Великого,
51а, проспекті 200-річчя Кривого Рогу, 5, бульварі Вечірньому, 35, вулиці
Сагайдачного, 32а, мікрорайоні Гірницькому.

У 2019 рці проводилося обстеження місць розташування автомобільних
газозаправних пунктів, автомобільних заправних станцій та паливних складів,
які працюють без наявності дозвільних документів. Станом на 01.12.2019
на території району 23 суб’єктами господарювання використовуються земельні
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ділянки під розміщення автозаправних та автогазозаправних станцій,  паливних
складів. Вісім суб’єктів господарювання використовують земельні ділянки з
порушенням  чинного  земельного  законодавства  України.

Після проведених виконкомом районної у місті ради заходів самоврядного
контролю здійснено демонтаж модульних АГЗС  з  реалізації  скрапленого
газу за адресами:

- бульвар Вечірній, 20 (Олег Борисенко);
- вулиця Волгоградська, 11а/2 (ТОВ «Роял Газ»);
- біля автостоянки на мікрорайон Сонячний, 7в (Борис Іванов).
Також, призупинена діяльність з реалізацією палива на вулиці Волго-

градській, 11б (Тетяна Голубєва) шляхом опломбування 14.05.2019 слідчим
Саксаганського ВП  КВП ГУ НП в Дніпропетровській області резервуарів для
зберігання нафтопродуктів та розподільчих колонок. Станом на 28.11.2019
модульна АЗС не працює.

За звітний період проведено десять засідань робочої групи щодо надход-
жень плати за землю, на яких заслухано 69 суб’єктів господарювання з  питань
оформлення правовстановлюючих документів на землю, погашення
заборгованості по платі за землю та державної реєстрації договорів оренди
земельних ділянок. Згідно зі статтею 191 Податкового кодексу України контроль
за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплатою податків,
зборів, платежів покладено на контролюючі органи. За інформацією
Криворізької північного управління Головного управління Державної подат-
кової служби у Дніпропетровській області доведене завдання по платі за землю
станом на 01.11.2019 року виконано на 108,92 % (при плановому завданні
80631,00 тис.грн., фактичне виконання складає 87821,96 тис.грн.).

З метою упорядкування тимчасових споруд для здійснення  підприєм-
ницької діяльності в районі у 2012 році створена та діє по теперішній час
районна постійно діюча комісія з упорядкування розміщення тимчасових об`єк-
тів для здійснення підприємницької діяльності. У січні 2019 року до департа-
менту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому
міської ради надіслано  висновок про демонтаж самовільно встановленого неві-
домою особою торговельного кіоску біля житлового будинку 1 на бульварі
Вечірньому. На теперішній час у вказаному структурному підрозділі знахо-
дяться висновки районної постійно діючої комісії на демонтаж двох тимча-сових
споруд для здійснення підприємницької діяльності. У вересні поточного
року одна із тимчасових споруд, висновок на демонтаж якої знаходиться у
виконкомі міської ради, була демонтована силами її власника (торговельний
павільйон з продажу напівфабрикатів «Єрмоліно» біля торговельно-зупиноч-
ного комплексу  на проспекті 200-річчя Кривого Рогу,  5т), в листопаді місяці
демонтовано дві тимчасові споруди - кіоски (поміж комунальним дошкільним
навчальним закладом № 300 загального розвитку  та  житловим будинком 1 на
бульварі Вечірньому та на зупинці громадського транспорту «Майдан Праці»).

За дорученням міського голови виконкомом районної у місті ради була
проведена робота щодо визначення  вільних земель у районі, придатних для
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розміщення гаражно-будівельних кооперативів з метою вивільнення
прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків від самовільно
встановлених металевих гаражів.

До департаментів виконкому міської ради: розвитку інфраструктури міста,
регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин надані матеріали
зі схемами щодо десяти можливих місць їх розташування.

У виконкомі районної у місті ради створено електронний облік
землекористувачів району, який постійно оновлюється та поповнюється при
здійсненні самоврядного контролю шляхом обстеження земельних ділянок. На
сьогодні, до зазначеного переліку введено інформацію по 3209 землеко-
ристувачам.

У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту

Робота виконкому районної у місті ради у даному напрямку протягом
звітного періоду була спрямована на забезпечення рівного доступу до якісної
освіти та збереження існуючої мережі закладів, покращення їх матеріально-
технічної бази, розвиток художньо-естетичної і музичної освіти дітей та
підлітків, створення належних умов для організації спортивно-масової роботи,
сприяння творчому розвитку молоді, соціальному захисту сімей та багатодітних
родин.

За кошти міського бюджету здійснювалось вирішення першочергових
проблем з функціонування закладів, зміцнення їх матеріально-технічної бази. За
рахунок цих коштів в 18 закладах виконано  ремонти покрівель, ще в 17 закладах
- часткову заміну застарілих вікон на енергозберігаючі, в п’яти закладах
виконано ремонт спортивних залів, ще в  чотирьох  закладах – окремих
приміщень, в двох закладах – ремонт по заміні огорожі,   в дитячо-юнацькій
спортивній школі  № 10 – ремонт конструкцій перекриття покрівлі, в
дошкільному навчальному закладі № 259 – ремонт павільйонів, в дошкільному
навчальному закладі № 303 – ремонт міжпанельних швів, в загальноосвітній
школі № 51 благоустрій подвір’я.

При підготовці до 2019-2020 навчального року та до роботи в осінньо-
зимовий період за рахунок бюджетних коштів у всіх закладах освіти району
здійснено гідравлічні випробування та промивання системи теплопостачання,
відповідно до перспективного графіку здійснено повірку та заміну приладів
обліку енергоносіїв на загальну суму 234 тис. грн.  Третій рік поспіль, з міського
бюджету виділяються планові бюджетні призначення на усунення аварійних
ситуацій, в 2019 році ці кошти передбачено з розрахунку 13 тис. грн. на заклад та
використано на поточний ремонт системи електроживлення в                  17
закладах, системи теплопостачання в дев’яти  закладах, системи водопостачання
та водовідведення в 18 закладах. Виконано роботи з благоустрою прилеглої
території закладів освіти: поточний ремонт асфальтного покриття на суму 1 млн.
36 тис. грн.,  послуги з спилювання сухостою та омолодження дерев, розпилу
аварійних дерев на суму 427 тис. грн.
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Важливою складовою у функціонуванні закладів освіти є створення
безпечних умов навчання та праці. Так, протягом 2019 року розроблено
документацію та встановлено автоматичні пожежні сигналізації в  семи  закладах
на загальну суму 2,5 млн. грн., здійснено обробку дерев’яних конструкцій горищ
вогнезахисною сумішшю в трьох закладах на суму 136 тис. грн., закуплено нові
вогнегасники та повірені в повному обсязі наявні  вогнегасники, пожежні крани
на суму 288 тис. грн.

На постійному контролі знаходиться якість питної води, що
використовується для приготування їжі та питного режиму. Всі заклади освіти
обладнані системами доочищення питної води, обслуговування та підтримка у
належному стані яких щорічно здійснюється за рахунок коштів міського
бюджету. Коштом міського бюджету здійснюється придбання сучасного, більш
енергозаощадливого технологічного та холодильного обладнання,  закупо-
вується посуд та інвентар, меблі для обідніх залів. Протягом 2019 року на
оновлення матеріально-технічної бази шкільних їдальнь спрямовано кошти в
розмірі 1 млн. 284 тис. грн. (162 тис. грн. технологічне та холодильне
обладнання, 778 тис. грн. на посуд та інвентар, 344 тис. грн. на меблі).

2019-2020 навчальний рік - другий рік реалізації реформи «Нова
українська школа». В нових нормативних документах приділено багато уваги
створенню освітнього середовища для учнів. За рахунок коштів державні
субвенції та міського бюджету у заклади освіти було придбано:

- сучасні одномісні парти для кожного першокласника,  ноутбук та
дидактичні матеріали  на кожен перший клас;

- 379 ноутбуків для шести шкіл,  в яких співвідношення кількості учнів на
один персональний комп’ютер перевищує десять учнів на один комп’ютер, до
мережі Інтернет підключено двадцять закладів, які мають швидкість доступу до
Інтернету менше 30 Мбіт/с;

- на придбання мультимедійного обладнання, велотренажери, обладнання
для психологічного розвантаження для інклюзивних та спеціальних класів;

- мультимедійні комплекси та акустичні системи для оснащення ресурсних
кімнат для дітей з особливими освітніми потребами;

- ноутбуки для проведення зовнішнього незалежного оцінювання з
іноземних мов;

- дидактичні матеріали для обладнання кабінетів української мови в
школах з навчанням мовами національних меншин.

Здійснюється пошук й інших шляхів, що надають можливість покращення
матеріально-технічної бази закладів освіти. У 2019 році 13 закладів освіти
району у активній співпраці з громадськими організаціями, батьківською
громадськістю здобули перемогу в конкурсі проектів місцевого розвитку
«Громадський бюджет». Відповідно до положення цього конкурсу реалізація
проектів-переможців відбувалась у 2019 році, загальна сума їх реалізації
становила 5 млн. 458 тис. грн. Роботи по реалізації цих проектів завершуються.

Новий навчальний рік у закладах освіти району розпочато вчасно. Для
забезпечення права дітей на якісну дошкільну освіту в  районі функціонує три



19

навчально-виховні комплекси «Дитячий садок – школа» та 27 дошкільних
навчальних закладів. З першого вересня 2019 року функціонує  244 вікових
групи для  4369 дітей віком від двох до шести років.

У 27 загальноосвітніх навчальних закладах створено належні умови для
реалізації права громадян на здобуття загальної середньої освіти, станом на
перше вересня 2019 року в них  працює 558 класів для 15121 учня. Здійснено
відповідні заходи щодо організації навчання за індивідуальною формою:
педагогічним патронатом охоплено 55 дітей, сімейною формою – одна дитина,
інклюзивне навчання організовано для 26 дітей.

Збережена мережа позашкільних навчальних закладів. В районі працюють
шість позашкільних навчальних закладів: Центр дитячо-юнацької творчості
«Сонях», Станція юних техніків, Центр туризму, краєзнавства та екскурсій
учнівської молоді «Мандрівник», Центр спорту для дітей та молоді  «Олімп», в
яких виховується  3232 дітей у 86 гуртках, дитячо-юнацькі спортивні школи № 8,
10, у якій займається 1136 дітей у 97 спортивних групах.

Створено   умови   для  організації   гарячого харчування дітей.
Безкоштовним харчуванням в закладах освіти району охоплено 7518

дитину, в тому числі 177 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, 198 дітей з інвалідністю, 322 дитини з малозабезпечених та
багатодітних сімей, 56 дітей з багатодітних сімей, що опинились у складних
життєвих обставинах, 74 дітей, батьки яких задіяні або загинули в ході
проведення антитерористичної операції та операції об’єднаних сил у Донецькій і
Луганській областях, 498 дітей з компенсуючих та санаторних груп дошкільних
закладів, 6024 учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів.

Велика увага приділяється оздоровленню дітей пільгових категорій. У 2019
році у таборах з денним перебуванням, що працювали на базі загальоносвітніх
шкіл району відпочило 4289 дітей, у позаміських таборах дітей ДОТ «Слава» та
ДОТ «Сонячний» безкоштовно оздоровлено 867 дітей пільгових категорій.

З метою координації роботи по підбору і направленню до дитячих закладів
оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки, в
районі створено комісію з питань направлення дітей на оздоровлення; за звітний
період проведено 29 засідань та направлено: до державного підприємства
України «Український дитячий центр «Молода гвардія» - 9 дітей пільгових
категорій, до державного підприємства «Міжнародний дитячий центр «Артек» -
9 дітей, до обласного комунального закладу «Дитячий оздоровчий центр
соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров’я» - 78 дітей
пільгових категорій.

Кадрова політика району здійснюється планово. Із 1755 педагогів, які
працюють у закладах освіти району, 1466 чоловік (83,5%) мають повну  вищу
освіту, 136 (7,6%) – базову вищу, 123 (7 %) – неповну вищу, 31 (1,8%) –
середню. Вищу, першу та другу кваліфікаційні категорії мають 1057 чоловік
(60,2%), що свідчить про достатній рівень кваліфікації педагогів.

Для педагогічних працівників району забезпечено організацію підвищення
кваліфікації. За вказаний період 1114 педагогічних працівників пройшли курсову
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підготовку на базі Криворізького педагогічного інституту Державного вищого
навчального закладу «Криворізький національний університет», 230 педагогів -
на базі Комунального вищого навчального закладу  «Дніпровська академія
неперервної освіти».  На курсах за програмою «Нова українська школа»
пройшли навчання 39 вчителів, 25 директорів закладів загальної середньої
освіти.

Пріоритетним напрямком розвитку освіти району залишається  створення
здоров’язберігаючого середовища в навчальних закладах. За звітній період на
нарадах керівників закладів освіти розглянуто питання «Про статистичні дані
щодо випадків травмування серед вихованців, працівників закладів освіти
району під час освітнього процесу та в побуті», «Про підсумки проведення
тижня безпеки життєдіяльності та Дня цивільного захисту в закладах загальної
середньої та позашкільної освіти району», «Про організаційні заходи щодо
забезпечення виконання вимог чинного законодавства з безпеки життєдіяль-
ності під час роботи відпочинкових таборів». У вересні 2019 року проведено
установчу нараду-семінар з відповідальними з охорони праці та безпеки
життєдіяльності.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 02 березня
2010 року № 209 «Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків та
дитини з багатодітної сім’ї» системно ведеться прийом багатодітних сімей з
питання отримання або внесення змін до посвідчень багатодітної сім’ї і дитини з
багатодітної сім’ї. За поточний рік із зазначеного питання звернулося 167 сімей.

З метою попередження негативних проявів у молодіжному середовищі
проводиться інформаційна робота серед молоді району. У звітний період  із
залученням фахівців обласного комунального закладу «Криворізький
психоневрологічний диспансер» ДОР, обласного комунального закладу
«Криворізький шкірно-венерологічний диспансер» ДОР, ювенальної превенції
Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного
управління Національної поліції в Дніпропетровській області проведено
одинадцять інформаційних зустрічей з учнівською, студентською та робітничою
молоддю району.

Щомісячно узагальнюється інформація щодо випадків домашнього
насильства. На звітний період року на обліку перебуває одинадцять дітей.
Інформація щодо випадків домашнього насильства передається до Криворізького
міського центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді для подальшої
роботи з сім’ями.

Станом на 01 грудня 2019 року на первинному обліку перебуває 286 дітей-
сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 208 дітей
виховується в сім’ях опікунів/піклувальників; 25 дітей перебуває в державних
дитячих закладах; 35 дітей виховується в прийомних сім’ях та дитячому будинку
сімейно-го типу;  п’ять дітей перебуває в центрах соціально-психологічної
реабілітації; 13 дітей навчаються в ліцеях, технікумах.

З метою розвитку сімейних форм виховання: 26 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, влаштовано під опіку/піклування в сім`ї
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громадян України; одна дитина, позбавлена батьківського піклування,
влаштована на виховання та спільне проживання в дитячий будинок сімейного
типу; 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування усинов-лено.
З державних дитячих закладів до сімей громадян влаштовано семеро дітей.

Станом на 01.12.2019 в Саксаганському районі м. Кривого Рогу функ-
ціонує: три прийомних сім’ї, де виховується шестеро дітей; один дитячий
будинок сімейного типу, де проживає четверо дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування.

Протягом 2019 року створено прийомну сім’ю, в яку влаштовано двоє
дітей, позбавлених батьківського піклування.

У 2019 році з  первинного  обліку знято 46 дітей-сиріт та дітей, позбавле-
них батьківського піклування у зв’язку з усиновленням та досягненням повно-
ліття, та повернення на виховання батькам.

З метою захисту житлових та майнових прав дітей у поточному році
проведено три засідання «круглого столу» з питань оплати спожитих послуг, три
зустрічі-семінари для опікунів/піклувальників з метою надання методичної
допомоги з питання прийняття спадщини дітьми-сиротами та дітьми, позбав-
леними батьківського піклування.

Проводиться робота по виявленню нерухомого майна у ді- тей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування. У разі надходження інформації про
наявність у дитини майна, комісією здійснюється його обсте-ження, складається
опис, ініціюється питання про призначення опіки над майном.

Протягом 2019 року, згідно з рішеннями виконкому Саксаганської
районної у місті ради, призначено опіку над майном чотирьох дітей-сиріт.

Щомісяця проводиться ревізія обліку квартир, закріплених за дітьми-
сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування.

На теперішній час у реєстрі житла перебуває 260 квартир.
В поточному році проведено капітальний ремонт житла, право користу-

вання яким має дитина-сирота.
Під постійним контролем перебуває питання вчасної постановки на квар-

тирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які на
час виникнення обставин, що призвели до втрати дітьми батьків, не мали
впорядкованого житла. Протягом 2019 року на зазначений облік було постав-
лено четверо дітей відповідної категорії.

Станом на 01.12.2019 року на обліку дітей із сімей, які опинилися у
складних життєвих обставинах в службі у справах дітей перебуває 82 дитина із
37 сімей.

У 2019 році відбулося 14 засідань міждисциплінарної команди, на яких
розглянуто 406 питань соціального захисту дітей із сімей, які опинилися в
складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування.

З метою попередження дитячої злочинності за 11 місяців 2019 року
проведено 49 єдиних профілактичних днів, та на базі навчальних закладів району
з залученням фахівців Криворізького «Психоневрологічного диспансе-ру»
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Дніпропетровської обласної ради, «Центру первинної медико-санітарної
допомоги № 4» Криворізької міської ради, сектору ювенальної превенції
Саксаганського ВП КВП ГУНП в Дніпропетровській області, сектору юве-
нальної пробації та полку патрульної поліції м. Кривого Рогу організовано та
проведено вісім інформаційних зустрічей на тему: «Профілактика негативних
явищ у дитячому середовищі».

Протягом 11 місяців поточного року проведено 52 рейди-перевірки під час
яких перевірено 153 об’єкти бізнесу та виявлено п’ять факів продажу тютюнових
виробів неповнолітньому про що працівниками Національної полі-ції складено
адміністративний протокол за ч. 6 ст. 156 КУпАП.

Проведено понад 185 рейдів «Неблагополучна сім’я» під час яких обсте-
жено умови проживання дітей із 293 сімей. В ході рейдів, через неналежне ви-
конання батьками батьківських обов’язків, порушено відносно них 185 клопо-
тань про притягнення їх до адміністративної відповідальності за ст. 184 КУпАП
(ухилення від виконання батьківських обов’язків). Наразі судом розглянуто 168
постанов про визнання осіб винними у вчинені адміністративного правопору-
шення.

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради створено комісію з
питань захисту прав дитини. Комісією розглядаються питання, які стосуються
виключно захисту прав дітей. Протягом 11 місяців 2019 року відбулося 23
засідань комісії, на яких розглянуто 186 питань, щодо захисту прав та інтересів
дітей, з них 73 – що стосуються житлових прав дітей, 37 – щодо позбавлення
батьківських прав, 17 – щодо усунення перешкод у спілкуванні з дитиною та
визначення місця проживання дитини з одним із батьків, 51 – щодо  призна-
чення опіки та інші питання пов`язані з соціальним захистом прав дітей, вісім –
підтвердження місця проживання дитини з метою її виїзду за межі україни,
тощо.

У 2019 році за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії»
серед учнів закладів освіти були організовані та проведені районні змагання з 20
видів спорту, в яких взяли участь близько дванадцяти тисяч чоловік, які в
порівнянні з минулим роком, значно покращили результативність юних
саксаганців.

Для організації позакласної роботи в навчальних закладах району діють
гуртки фізкультурно-спортивної направленості на загальних засадах. В закладах
освіти працюють 30 спортивних секцій за інтересами учнів. Додатково з дітьми
та підлітками займаються працівники фізичної культури комунальних
позашкільних навчальних закладів: ДЮСШ № 8, ДЮСШ № 10, ЦТКЕУМ
«Мандрівник», ЦДЮТ «Сонях», ЦСДЮМ «Олімп».

Важливу роль в спортивному житті району відіграють приватні та
громадські організації: позашкільний заклад «ДЮСШ з футболу «Академія з
футболу «Гірник», тренувальна база ФК «Гірник», спортивний комплекс ТОВ
«Медіком», спортивний комплекс «КБ75», фітнес клуби «CrossGym» та
«Fitcurves», клуб бойових мистецтв «Будокан», більярдні клуби «Імперія»,
«Підкова», тренажерний зал «Майстер-Клас», учбово-стрілецький тир «Тайга».
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На базі зазначних закладів району протягом  2019 року діяли секції бодібілдинга,
фітнеса, теніса, плавання та футболу.

У районі функціонує мережа спортивних  клубів різних організаційно-
правових форм власності, в яких займаються всі охочі до оздоровлення та люди з
інвалідністю.

Для проведення фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед
людей з інвалідністю, дітей – сиріт, дітей з малозабезпечених та багатодітних
сімей на пільгових умовах надається вся спортивна база району. Для осіб з
обмеженими фізичними можливостями в кожному спортивному закладі району
забезпечено доступ у вигляді пандусів та кнопки виклику.

Проводяться  традиційні спортивно-масові заходи,  в  яких активно беруть
участь особи з інвалідністю на візках та діти з інвалідністю, які навчаються
вдома за індивідуальною формою. Це такі заходи, як:

- легкоатлетичний пробіг по вулиці Володимира Великого присвячений
Дню Перемоги;

- спортивно-масовий захід присвячений Дню захисту дітей;
- спортивно-розважальний фестиваль «Повір у себе».
Для організації позакласної роботи в професійно-технічних навчальних

закладах району та Криворізькому державному комерційно-економічному
технікумі створено 26 гуртків фізкультурно-спортивної направленості та три
спортивні секції за інтересами учнів.

Значна увага приділяється фізкультурно-оздоровчій роботі за місцем
проживання населення та масового відпочинку громадян, що проводиться
працівниками фізичної культури позашкільних навчальних закладів,
громадських організацій та установ. Щороку, на весні, під час місячника з
благоустрою «Спорт для всіх – спільна турбота» до весняно-літнього
спортивного сезону приводиться до належного стану вся наявна спортивна база
району.

За підсумками міського огляду-конкурсу на кращу підготовку спортивної
бази і організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи за
місцем проживання в літній оздоровчий період 2019 року фізкультурно-
спортивна організація Саксаганського району зайняла друге місце.

Виконком Саксаганської районної у місті ради у 2019 році були
організовані та проведені: галузева спартакіада серед колективів фізичної
культури працівників підприємств, установ, організацій та закладів, районні
змагання на Кубок Саксаганського району з волейболу, спартакіада, присвячена
Дню народження району, змагання з міні-футболу, футзалу та інші спортивно-
масові заходи і змагання, в яких взяли участь близько двох тисяч чоловік.

З метою  створення сприятливих  умов  для розвитку народної творчості,
формуванню позитивного іміджу район виконком районної у місті ради, в
адміністративно-організаційному напрямку, співпрацює з 12-ма закладами
культури, що розташовані на території району, а саме:

- міський комунальний заклад «Палац культури «Мистецький» Криворізької
міської ради. Кількість клубних формувань – 22, кількість любительських
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об’єднань – 9, кількість творчих колективів – 13, дев’ять з яких мають звання
«зразковий» або «народний» (за 2019 рік було проведено 253 культурно-
мистецьких заходів, які відвідало 152580 глядачів);

- комунальний заклад «Палац культури «Саксагань» Криворізької міської
ради. Кількість клубних формувань – 14, професійних – 1, аматорських – 8,
любительських – 5. З яких 7 клубних формувань - це дитячі гуртки та колективи,
а 7 клубних формувань закладу працюють для дорослих. Відвідують клубні
формування 238 вихованців (за минулий рік майже 29000 глядачів відвідало 115
культурологічних заходів).

Школи естетичного виховання представлено в районі трьома музичними
школами (комунальні позашкільні мистецькі навчальні заклади «Криворізька
міська музична школа №№ 3, 5, 13» Криворізької міської ради) й школою
мистецтв (комунальний позашкільний мистецький навчальний заклад
«Криворізька міська школа мистецтв № 1» Криворізької міської ради).

Головним напрямком методичної та виховної роботи було вдосконалення
методики викладання, підвищення якості форм і методів навчання, виконавської
майстерності, активізації концертної діяльності учнів та викладачів. Учні та
викладачі шкіл активно приймають участь в культурному району та міста.
Протягом року учасники колективів художньої самодіяльності брали участь у
районних, міських, обласних, регіональних, Всеукраїнських та міжнародних
конкурсах та фестивалях, в яких було здобуто 28 перемог Гран-Прі та 141 перше
місце.

Централізовані бібліотечні системи – це комунальний заклад культури
«Міська бібліотека для дорослих» Криворізької міської ради (та п’ять бібліотек-
філіалів та відділів) і комунальний заклад культури «Міська дитяча бібліотека»
Криворізької міської ради (з трьома бібліотеками-філіалами).

Загальний фонд бібліотек для дорослих Саксаганського району становить
1 914 663 екземпляри видань, з яких 1 751 969 - патентні документи. Протягом
2019 року бібліотечний фонд було поповнено на 881 екземпляр книг, а також 723
екземпляри періодичних видань. Протягом 2019 року бібліотечними
працівниками бібліотек-філіалів для дорослих Саксаганського району було
проведено 283 інформаційно-культурні заходи, на яких були присутні 6110
читачів, з яких 2830 осіб – юнацтво та молодь.

Станом на 01.12.2019 року в дитячих бібліотеках – філіалах району:
кількість читачів - 9780; кількість відвідувачів - 62700; документовидача -
173373.

Комунальне підприємство «Криворізький міський театр ляльок»
Криворізької міської ради у 2019 році з метою розширення театральної
пропозиції та підтримки глядацької зацікавленості випустив чотири нові
вистави. В червні та серпні обслуговувались  діти, що відпочивали в заміських
дитячих оздоровчих таборах. Для дітей, які відвідували  пришкільні табори
показано 18 вистав, в тому числі 8 на базі театру (охоплено 1565 осіб).

Вагомою частиною в організації культурного дозвілля є робота кінотеатру
«Олімп» (ТОВ «Дрім-Волд»), філіал комунального закладу культури «Міський
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історико-краєзнавчий музей» Криворізької міської ради «Музей-квартира
художника Г. І. Синиці», комунального підприємства «Криворіж-книга».

Культурне життя Саксаганського району динамічно розвивається,
підтримка ініціатив завжди залишається важливим напрямком роботи районної
влади.

У сфері соціального захисту населення

Упродовж звітного періоду виконком Саксаганської районної у місті ради
здійснював постійну роботу з вирішення соціальних проблем в районі. Серед
важливих напрямків соціального розвитку району – своєчасне призначення та
виплата державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми, призначення субсидії
мешканцям району на оплату житлово-комунальних послуг.

У звітному періоді 1286 учасників бойових дій скористались правом на
отримання 75% пільги.

Особлива увага приділялась сім’ям загиблих учасників АТО. На підставі
заявлених прохань щодо вирішення питання лікування та оздоровлення членів
сім’ї загиблих забезпечено двох осіб путівками з числа членів сімей загиблих,
щодо ремонту житлового приміщення – одну сім’ю. На кожного загиблого
військовослужбовця складено соціальний паспорт, в якому зазначено всю
необхідну інформацію про сім’ю та її потреби.

Районною робочою групою здійснюється перевірка правомірності
проживання внутрішньо переміщених осіб на території району та отримання
ними соціальних виплат в районі. Наразі в районі на обліку перебуває
1592 внутрішньо переміщених особи, а здійснення моніторингу проживання
дало змогу відстежувати факт від’їзду до основного місця проживання та
припинення виплати соціальної допомоги. Внаслідок проведених перевірок
проживання в районі осіб, які внутрішньо переміщуються, припиняється виплата
адресної допомоги.

З січня 2019 року для призначення субсидії складено 1102 акта, перевірено
4 710 справ одержувачів державної соціальної допомоги, направлено 16 730
запитів до Криворізької центральної міжрайонної державної податкової інспекції
та Державної фіскальної служби України, МВСУ Регіонального сервісного
центру в Дніпропетровській області територіального сервісного центру № 1248.
У 2019 році виявлено 118 порушень щодо надання недостовірної інформації про
доходи та майновий стан одержувачів субсидій, що призвело до втрат
фінансових і матеріальних ресурсів на суму 246 789,70 грн. У результаті вжитих
заходів до державного бюджету повернуто 186 355,47 грн.

З 01. 10. 2019 розпочато прийом документів на опалювальний сезон 2019-
2020 років, станом на  01. 12. 2019 прийнято 1967 комплектів документів для
призначення субсидії (у тому числі опрацьовано заяв та декларацій в
електронному вигляді – 173). Станом на 01. 12. 2019 житлові субсидії отримує 8
999 сімей.
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Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від
14. 12. 2016 № 497 «Про спрощення процедур надання адміністративних, інших
публічних послуг у Центрі надання адміністративних послуг «Муніципальний
центр послуг м. Кривого Рогу» та його територіальних підрозділах» з
29. 12. 2016 управлінням здійснюється прийом документів для призначення
різних видів державних соціальних допомог за одним пакетом документів через
Центр надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м.
Кривого Рогу».

З початку 2019 року управлінням прийнято 64 комплекти документів, в
результаті опрацювання 62 сім’ям призначено державні соціальні допомоги: в
тому числі при народженні дитини (62), вагітності та пологам (1), двом сім’ям -
допомогу багатодітним родинам.

Станом на 01. 12. 2019 закуплено 27 санаторно-курортних путівок для
чорнобильців віднесених до І категорії. Для оздоровлення учасників
антитерористичної операції заключено 27 договорів на суму 191 670,80 грн з
санаторіями України.

На 01. 12. 2019 вісім сімей отримали послуги щодо здійснення
реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю внаслідок дитячого
церебрального паралічу відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від
27. 03. 2019  № 309 «Про затвердження Порядку використання у 2019 році
коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з
інвалідністю внаслідок дитячого церебрального паралічу» на суму 134 156,92
грн, а заключено всього 16 договорів на суму  308 670,92 грн.

Не залишаються поза увагою сім’ї, де виховуються діти з інвалідністю та
онкохворі діти. На виконання додаткових заходів із соціального захисту та
реалізації муніципального проєкту «Найкраще – дітям» управлінням праці та
соціального захисту населення виконкому районної у місті ради пропонується
таким сім’ям соціальний дисконт – знижка на вартість товарів, послуг, що
надаються суб’єктами господарювання у сфері торгівлі, надання медичних
послуг, продажу лікарських засобів.

В районі соціальною дисконтною карткою «Найкраще – дітям»
користуються 717 сімей, де виховуються діти з інвалідністю та онкохворі діти.

У зв’язку з підвищенням тарифів на житлово-комунальні послуги
надається часткова компенсація. Так, з початку 2019 року прийнято понад
29 813 заяв від мешканців району та введено у електронну базу даних на виплату
зазначеної допомоги.

Станом на 01. 12. 2019 перевірено 820 пенсійних справ нового
призначення та 1516 пенсійних справ, за якими проведено перерахунки пенсій.
Крім того, перевірено 1475 особових рахунків з питання допомоги на поховання,
176 особових рахунків з питання виплати пенсії, не одержаної пенсіонерами у
зв’язку зі смертю.
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У галузі оборонної роботи, забезпечення законності, правопорядку, охорони
прав, свобод і законних інтересів громадян та кадрової політики в системі

місцевого самоврядування

На 2019 рік розроблено основні заходи цивільного захисту та план роботи
районної комісії з питань евакуації.

Проведено збір, аналіз та узагальнення даних для коригування районного
та міського Планів евакуації населення району.

Організовано роботу з суб’єктами господарювання району щодо
проведення перевірки стану справ у сфері цивільного захисту. 2 закладами
району проведено внутрішній аудит ведення відповідної плануючої документації
у сфері цивільного захисту.

Організовано роботу щодо проведення суб’єктами господарювання
визначення можливості використання, як найпростіших укриттів підвальних та
інших приміщень об’єктів.

Для навчання населенням порядку дій у разі виникнення надзвичайних
ситуацій в районі організовано роботу консультаційних пунктів з питань
цивільного захисту, які працюють на базі дільниць ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР».

Протягом літнього періоду проведено роботу з попередження нещасних
випадків населенням на воді шляхом оновлення інформаційних покажчиків.

У квітні організовано та проведено практичне тренування евакуаційних
органів району з розгортанням двох збірних пунктів евакуації.

У зв’язку з неодноразовими отриманням правоохоронними органами
анонімних повідомлень про мінування, проводилося моніторинг стану справ
щодо евакуації громадян  об’єктів з масовим перебуванням людей, житлових
будинків, організовувалася взаємодія з правоохоронними органами та іншими
службами. Приводилися в готовність збірні пункти евакуації та місця
тимчасового розміщення населення району. Проводилося відстеження
проведення робіт з евакуації пацієнтів та персоналу лікарень до тимчасових
місць розміщення.

Відповідно до плану основних заходів цивільного захисту ланки
Саксаганського району ланки ТП ЄДС ЦЗ Дніпропетровської області у м.
Кривому Розі на 2019 рік 26 листопада проведено практичне тренування
районних органів з питань евакуації.

Проведено перевірку 3 фізичних осіб-підприємців та 6 закладів району, які
мають мобілізаційне завдання на предмет готовності їх до виконання визначених
завдань. Також проведено семінар –нараду з відповідальними за мобілізаційну
роботу закладів, які мають мобілізаційні завдання (замовлення).

Спільно з Саксаганським районним територіальним центром комплек-тування
та соціальної підтримки проведено організаційні заходи щодо організації
призову на строкову військову службу громадян в 2019 році та проведення
приписки громадян 2003 року народження до призовної дільниці Саксаганського
району.

Відповідно до п. 58 Порядку організації та ведення військового обліку
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призовників і військовозобов’язаних, затвердженого Постановою Кабінету
Міністрів України від 07. 12. 2016 № 921 щомісяця надсилаються до районного
військового комісаріату повідомлення про реєстрацію (зняття з реєстрації) місця
проживання призовників і військовозобов’язаних. Станом на 29. 11. 2019 надані
відомості щодо 1 898 осіб.

Протягом 2019 року на контролі виконкому районної  у місті ради
знаходиться робота зі зверненнями громадян. Щодня проводяться особисті
прийоми громадян керівниками виконкому районної у місті ради.

Основним із основних завданнь  діяльності виконкому є контроль за
дотриманням установленого порядку роботи з документами, належним
зберіганням документів у структурних підрозділах.

Так, за 11 місяців 2019 року зареєстровано  5452 звернення, у тому числі,
1379 письмових,  із них: місцевих - 953; з виконкому Криворізької міської ради –
487; з прокуратури – 3; депутатських звернень- 108.

Структурними підрозділами виконкому районної у місті ради розглянуто
звернення, що надійшли: від державної установи “Урядовий контактний центр” -
1805;  від контакт-центру “Гаряча  лінія  голови  облдержадміністрації” – 1002;
від Криворізького ресурсного центру – 754.

У виконкомі районної у місті ради продовжує працювати «пряма телефонна
лінія» голови районної у місті ради, на яку протягом 11 місяців було прийнято
430 телефонних звернень від мешканців району, на 186 звернень заведено
контрольно-реєстраційні картки та взято до виконання, на решту надано усні
роз’яснення.

Як результат проведеної роботи, розгляду звернень, що надійшли до
виконкому районної у місті ради: 981 - вирішено позитивно;  4370 - надано
вичерпні роз'яснення; 101 - залишаються на контролі.

Найбільша  кількість звернень стосується вирішення питань  житлово-
комунального господарства – 4494.

На офіційному вебсайті виконкому протягом 11 місяців 2019 року
зареєстровано дві електронні петицій від мешканців району, які за встановлений
період розгляду не набрали необхідної кількості голосів та були розглянуті як
звернення.

З метою забезпечення прав мешканців міста на отримання публічної
інформації, було прийнято та зареєстровано 82 запити на інформацію, з них: 77
запитів від фізичних осіб; 3 запити від громадських організацій; 2 запити від
юридичних осіб.

За одинадцять місяців поточного року до виконкому районної у місті ради
надійшло 3111 службових документів, з них - 1004 взято на контроль.
Структурними підрозділами виконкому створено - 5242 документа.

З основних питань діяльності видано 287 розпоряджень голови районної у
місті ради,  30 з яких взято на контроль.

У рамках реформування адміністративних та інших публічних послуг, з
метою створення зручних умов для мешканців району, з початку 2019 року
прийом та видача документів на отримання публічних послуг здійснюється



29

адміністратором  у територіальному підрозділі  Центру адміністративних послуг
«Віза». При взаємодії з адміністратором Центру спеціалістами загального відділу
було прийнято та передано на виконання 1003 пакети документів. Ведеться
контроль за дотриманням термінів виконання послуг та своєчасної передачі
результату для видачі.

На теперішній час розроблений новий механізм відстеження й контролю
проходження пакетів документів та передачі оформлених результатів послуг
адміністратору в територіальному підрозділі Центру адміністративних послуг
«Віза», як паперовому, так й в електронному вигляді.

Виконком районної у місті ради приймає участь у організації та здійсненні
на території району виїзних прийомів Мобільного офісу муніципальних послуг.
Проводиться робота щодо організації виїзних прийомів Мобільного офісу,
попередній моніторинг актуальних питань, інформування мешканців щодо
переліку послуг, розміщення інформації на офіційному вебсайті виконкому щодо
місць дислокації. За окремим графіком у районі відбулося 13 виїздів Мобільного
офісу, де отримали послуги мешканці багатоквартирних будинків та сектору
приватної забудови.

Для забезпечення громадського порядку протягом 2019 року виконкомом
здійснювалась співпраця з органами поліції.

Виконкомом районної у місті ради а поточний період проведено
34 засідання адміністративної комісії. Розглянуто 171 справу про адміністративні
правопорушення, з питань додержання правил благоустрою міста; захисту
населення від шкідливого впливу шуму та правил додержання тиші; правил
торгівлі на ринках; правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними
напоями і тютюновими виробами та інших питань, віднесених до компетенції
комісії Кодексом України про адміністративні правопорушення. Винесено
штрафних санкцій на суму 59 483 гривні. З них станом на 30. 11. 2019 сплачено
стягнень на суму 25 619 грн.

Виконкомом районної у місті ради надаються послуги одним пакетом за
життєвою ситуацією: «Народження дитини», «Документація для багатодітної
сім`ї», «Втрата близької людини» що надаються в Центрі надання
адміністративних послуг «Віза», його територіальних підрозділах та Мо-
більному офісі муніципальних послуг.

Протягом січня - листопада 2019 року кількість наданих послуг складає 35
505, у тому числі: реєстрація/зняття з реєстрації – 11 648; видача довідок – 21
842; підготовка інформацій про зареєстрованих – 2 015.

Спеціалістами під час прийому громадян встановлено 1 084 адмініст-
ративних правопорушення за проживання без реєстрації, в результаті чого
винесено 993 постанови і складено 91 протокол, із яких 19 протоколів у
відношенні до осіб віком від 16 до 18 років та направлено на розгляд до
Саксаганського районного суду. За виявлені правопорушення, передбачені
ст. 197, 198 КУпАП накладено штрафів на загальну суму 1 377 грн.

Надійшло сплати адміністративного збору за реєстрацію/зняття з
реєстрації місця проживання громадян на суму 127 689 грн. 60 коп.
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Через портал обробки звернень громадян iGov надійшло 94 звернення, з
них: 33 звернення з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання
особи, 61 – з питань отримання довідки про реєстрацію місця проживання.

З метою наповнення реєстру територіальної громади, з особових карток
батьків, в які внесені дані про реєстрацію місця проживання дитини, до реєстру
територіальної громади вносяться такі відомості. Станом на 29. 11. 2019 в реєстр
територіальної громади міста внесена інформація щодо 7 480 дітей. Крім того,
ведеться наповнення реєстру територіальної громади міста з картотеки за
адресним принципом. Станом на 29. 11. 2019 в реєстрі територіальної громади
перевірена інформація по 34 920 квартирам, з яких відкоригована інформація про
62 849 осіб та внесена інформація щодо 2 407 громадян, дані про яких в реєстрі
територіальної громади були відсутні.

Постійно здійснювалось поновлення бази даних Державного реєстру
виборців, а саме: внесення записів про виборців до бази даних реєстру виборців;
внесення змін до персональних даних; уточнення некоректних записів;
виявлення та усунення випадків кратного включення виборців.

Проводився картографічний облік виборчих дільниць у підсистемі
«Геоінформаційна система ДРВ» в автоматизованій інформаційно-комуніка-
ційній системі «Державний реєстр виборців».

З метою інформування виборців що стосується Державного реєстру
виборців, постійно розміщуються інформації на офіційному сайті виконкому
районної у місті ради.

Надавалась безоплатна первинна правова допомога щодо реалізації
виборчого права громадян.

У 2019 році в Україні відбулися чергові вибори Президента України та
позачергові вибори народних депутатів України. У зв’язку з цим, у межах
визначених законодавством України, виконкомом районної у місті ради було
забезпечено підготовку заходів щодо організації та проведення виборчого
процесу на території Саксаганського району. У звʼязку з  підготовкою та
проведенням на належному рівні чергових виборів Президента України 31
березня 2019 року, повторного голосування 21 квітня 2019 року з чергових
виборів Президента України  31  березня  2019 року та позачергових виборів 21
липня 2019 року в Саксаганському районі, з метою матеріально-технічного
забезпечення виборчих дільниць, було підготовлено відповідні рішення
виконкому Саксаганської районної у місті ради, надіслано листи керівникам
підприємств, закладів та установ району, щодо сприяння у належному оснащенні
матеріально-технічним обладнанням виборчих дільниць та проведено навчання з
посадовими особами виконкому районної у місті ради, відповідальними за
матеріально-технічне оснащення звичайних та спеціальних виборчих дільниць
району.

За звітний період робота виконкому районної у місті ради була спрямована
на вирішення питань, пов'язаних з організаційним забезпеченням діяльності
районної у місті ради, її виконавчого комітету, депутатів районної у місті ради
VІІ скликання, органів самоорганізації населення, зокрема щодо: ефективної
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організації засідань постійних комісій та пленарних засідань сесій районної у
місті ради, підвищення рівня інформованості мешканців району,
безперешкодного отримання ними роз'яснень, консультацій з актуальних питань
державної політики.

За період з січня по листопад з нагоди відзначення районних, державних,
професійних свят, пам’ятних та ювілейних дат, з метою консолідації
територіальної громади району організовувалися заходи, до участі в яких
залучалися представники громадськості, в тому числі депутатів місцевих рад,
члени виконкому районної у місті ради, представники трудових колективів
підприємств, державних установ та мешканці району.

Так, за звітний період організовано та проведено 37 урочистих заходів,
серед них: День Соборності України, 75-та річниця визволення м. Кривого Рогу
від нацистських загарбників, свято Масляної, День пам’яті та примирення та
День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, 244-та річниця від дня
заснування міста Кривого Рогу, День скорботи і вшанування пам’яті жертв війни
в Україні,  День  Конституції України, Криворізький  міський фестиваль меду,
День Державного Прапора України, День незалежності України та свято квітів,
День партизанської слави, Криворізький  Дерев’яний фестиваль, 75-ї річниці
вигнання нацистів з України, участь у яких взяли понад 30 тисяч мешканців
району.

До участі в районних заходах  залучається широке коло представників
громадськості, в тому числі депутатів місцевих рад, членів виконкому районної у
місті ради, представників трудових колективів підприємств, державних установ
та мешканців.

За звітний період  організовано: три навчання посадових осіб; два
навчання посадових осіб, які працюють у виконкомі Саксаганської районної у
місті ради менше року; чотири інформаційні зустрічі для керівників органів
самоорганізації населення; 11  Єдиних   днів   інформування   трудових
колективів,   на яких поінформовано більше 30 тисяч осіб з актуальних питань.

Упродовж звітного періоду було проведено 10 пленарних засідань сесій
районної у місті ради, з яких 4 позачергових, під час яких було ухвалено 73
рішення та розглянуто 12 інформацій.

Протягом року відбулося сім засідань постійних комісій районної у місті
ради на яких,  попередньо, розглядались питання, що виносились на розгляд
пленарного засідання районної ради.

З метою забезпечення стабільності у Саксаганському районі виконкомом
постійно здійснюються заходи з вивчення суспільно-політичних процесів, при-
чини виникнення зон соціальної напруги, що дозволяє здійснювати уперед-
жувальні дії для запобігання загострення конфліктних ситуацій та наростання
протестного потенціалу, про що, щомісяця, готується довідка про стан
суспільно-політичної ситуації в районі та направляється до виконкому
Криворізької міської ради. За звітній період опрацьовано близько 50
повідомлень від політичних, громадських та релігійних організацій щодо роботи
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агітаційних наметів, відкритих громадських приймалень, мирних акцій,
інформативних пікетів  тощо.

Забезпечується систематичне оновлення та підтримка офіційного вебсайту
виконкому районної у місті ради в актуальному стані. З метою інформування
населення про діяльність виконкому на офіційному вебсайті розміщено 1039
інформаційних матеріалів, 3735 документів у системі обліку публічної
інформації. З початку 2019 року офіційним вебсайтом виконкому районної у
місті ради скористалися 80 тис. осіб, які переглянули 203 тис. сторінок.

Забезпечується щоквартальний випуск електронного журналу виконкому
Саксаганської районної у місті ради «Саксаганський вісник», з початку року
випущено три номера.

Відбір кадрів та уміле керівництво колективом  є одними з основних
елементів механізму формування якісного складу посадових осіб органів
місцевого самоврядування. Пріоритетним завданням керівництва виконкому
Саксаганської районної у місті ради є залучення на вакантні посади креативної
молоді та досвідчених професіоналів. 2019 рік не став винятковим та збагатив
трудовий колектив виконкому 23 перспективними та завзятими спеціалістами.

Станом на 01 листопада 2019 року штатна чисельність працівників
виконкому районної у місті ради складає 197 штатних одиниць.

Постійно ведеться робота по формуванню кадрового резерву та супроводу
учасників кадрового резерву виконкому районної у місті ради.

Професіоналізацію посадових осіб здійснює система підготовки, перепід-
готовки та підвищення їхньої кваліфікації, що покликана забезпечити
суспільство та територіальні громади професійно компетентними посадовими
особами органів місцевого самоврядування, здатними ефективно вирішувати
професійні завдання щодо подальшого розвитку територіальної громади  та
професійної діяльності.

Виконкомом районної у місті ради повністю виконуються завдання щодо
направлення на навчання  з метою підвищення кваліфікації посадових осіб
виконкому районної у місті. За 10 місяців 2019 року планово та позапланово
було направлено з метою підвищення кваліфікації 14 працівників на
короткотермінові курси, тематичні семінари, навчання за професійними
програмами тощо. Відповідно до плану-графіку підвищення кваліфікації
посадовими особами було взято участь у семінарах за темами: «Запобігання та
протидія корупції», «Економіка, фінанси», «Забезпечення контролю та
виконавської дисципліни», «Соціальний захист населення», «Доступ та
використання публічної інформації в органах влади. Взаємодія з громадськістю».
Крім того, позапланово направлялися на професійні тренінги працівники
управління праці та соціального захисту населення («Європейська практика
захисту прав дітей і протидії гендерному насильству на прикладі Республіки
Хорватія», «Створення системи надання послуг раннього втручання»), відділу
економіки та промисловості («Екологічна та промислова безпека при поводженні
з відходами виробництва та споживання»), служба у справах дітей (з питань



33

встановлення опіки, піклування, створення та забезпечення діяльності
прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу).

На теперішній час у виконкомі працюють  20 посадових осіб, які мають
кваліфікаційний рівень  магістра у галузі державної служби, крім того, у
Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара
навчаються  ще 2 посадових особи та  на Криворізькому факультеті
Національного університету «Одеська юридична академія» також 2 посадові
особи. Зацікавленість працівників виконкому районної у місті ради у здобутті
вищої освіти в галузі державної служби є показником підняття престижу служби
в органах місцевого самоврядування.

Постійно проводиться моніторинг нових нормативно-правових актів, що
стосуються кадрової роботи в органах місцевого самоврядування, зокрема, щодо
запобігання корупції. У листопаді поточного року на засіданні виконкому
районної у місті ради було розглянуто питання «Про запобігання корупції у
виконкомі Саксаганської районної у місті ради», у якому йшлося про проведення
анонімного тестування на предмет знання антикорупційного законодавства та
про основні кроки запобігання корупції на службі в органі місцевого
самоврядування. На контролі знаходиться питання подання декларацій особами,
які перебувають у відпустці по догляду за дитиною, та які звільнилися з
виконкому районної у місті ради.

Голова районної у місті ради Валерій Беззубченко


